

Počelo „Uspješno roditeljstvo – sretno dijete“: Ovo je vrijedan projekt za nas roditelje djece s teškoćama u razvoju

28.9.2021.



- Izazov je biti roditelj djeteta s teškoćama u razvoju. Naša djeca ne razumiju što je to izolacija, ni što su virusi, a neki se ne mogu ni verbalno izraziti pa ostaju neshvaćeni. Zato je projekt „Uspješno roditeljstvo – sretno dijete“ hvalevrijedan za nas roditelje djece s teškoćama u razvoju, daje vjetar u leđa i pokazuje nam da nismo sami – rekla je Danijela Marčec, majka djeteta s teškoćama u razvoju, na početnoj konferenciji projekta „Uspješno roditeljstvo – sretno dijete“ održanoj danas u Županijskoj palači u Varaždinu.

Riječ je o projektu koji varaždinska Udruga savjetovališta „Uz tebe sam“ provodi u partnerstvu s udrugom "Centar za psihološku edukaciju i pomoć FORMA VIVA" iz Zagreba, a suradnici su Varaždinska županija, Radio Novi Marof i Centar za socijalnu skrb Varaždin. Projekt je vrijedan 80.000 kuna te ga financira Središnji državni ured za demografiju. Provodit će se sljedećih 12 mjeseci, a prve radionice početak će ovoga tjedna.

- Projekt je namijenjen roditeljima djece s teškoćama u razvoju, a cilj je pružiti im psihosocijalnu pomoć u doba pandemije koronavirusa i jačati njihova stručna znanja u takozvanoj „školi za roditelje". Individualni rad će biti organiziran putem telefona psihološke podrške i pomoći, na kojem će raditi naši stručnjaci psiholozi i edukacijski rehabilitator. Od siječnja 2022. godine organizirat ćemo „Klub smijeha", inovativan način relaksacije smijehom koji naša Udruga provodi od 2019. godine – rekla je Dijana Petek, dopredsjednica udruge Uz tebe sam.

Svi zainteresirani roditelji djece s teškoćama u razvoju mogu se javiti na mail Udruge info@uztebesam.hr ili na broj mobitela 098/1840-173.

- Roditeljima djece s teškoćama u razvoju je prijeko potrebna pomoć i podrška, a Varaždinska županija se uključila logističkom i marketinškom podrškom. Osigurali smo besplatan prostor za edukaciju roditelja u Elektrostrojarskoj školi Varaždin, čiji smo osnivač, a koja se nalazi u neposrednoj blizini prostora udruge „Uz tebe sam", pa će roditelji, dok budu pohađali radionice u sklopu projekta, djecu moći ostaviti stručnim volonterima u prilagođenom i opremljenom prostoru. U budućnosti nam je potrebno što više ovakvih projekta koji razvijaju suradnju i partnerstvo te dodatno jačaju civilno društvo povećavajući dostupnost socijalnih usluga u županiji – istaknula je zamjenica župana Silvija Zagorec.

Konferencija je započela projekcijom dirljivog promotivnog spota projekta (*link na spot: <https://www.youtube.com/watch?v=ntYbOwkG7nI>*). Zamjenica Zagorec je uručila zahvalnice djeci koja su glumila u spotu, a to su: Brunela Hrženjak, Petra, David i Filip Posarić te Gabrijel Sebastijan Butek.

Predsjednica udruge „Uz tebe sam" Marina Kereša podsjetila je da je udruga osnovana još 2007. godine na inicijativu roditelja kojima društvo nije pružalo svu pomoć i usluge potrebne da bi se mogli bolje brinuti o svojoj djeci. Danas udruga ima 60-ak članova - djece s teškoćama u razvoju i mladih osoba s invaliditetom.

- Nužno je educirati roditelje za koje je udruga osnovana, kao i za njihovu djecu, prvenstveno djecu sa cerebralnom paralizom, intelektualnim teškoćama, Downovim sindromom, nizom teškoća oko učenja, problemima sa socijalnim anksioznostima te

drugim problemima psihološke naravi koje imaju sva djeca, pa tako i djeca s teškoćama u razvoju – rekla je Marina Kereša.

Putem video-linka prisutnima se obratila i Snježana Bilać, predsjednica partnerske udruge „Centar za psihološku edukaciju i pomoć FORMA VIVA“ koja će organizirati telefon psihološke podrške i pomoći.











